

老城区三座地下通道改造升级

星报讯(张馨 高俊 记者 宁大龙) 省城长江中路三座地下通道自2009年投入使用以来,出入口的楼梯顶棚因常年漏雨损坏严重,存在渗水、脱落等现象,给行人通行带来安全隐患。不过,市场星报、安徽财经网昨日获悉,三座地下通道已经在维修啦!

据庐阳区城管局设施中心负责人介绍,近日开始对长江中路三座地下通道进行施工改造,将三座通道内约1000平方米的楼梯顶棚进行更换,彻底解决通道内顶棚和墙皮渗水、脱落等问题。据悉,改造后的出入口顶棚装饰材料将采用亚光铝板,防止锈蚀变形,通道内的照明设施全部更换为LED节能灯,飞凤街地下通道内约150平方米的防滑垫也将全部换新。目前,四牌楼地下通道已改造完毕,其余两座改造工程预计在7月上旬结束。

施工期间,为方便市民出行,城管部门要求施工单位避开上下班高峰,在夜间22:00以后组织施工。此外,还设置了临时围挡,张贴温馨提示,安排工作人员进行现场秩序的维护引导,最大限度保障市民出行畅通。

关注

覆盖5市县系列诈骗案告破 涉案金额100余万元

近日,淮南市公安局谢家集分局成功破获一起特大跨市系列诈骗案件。3月31日,淮南人凌某报案称:安庆女子余某某以做生意为由从其租车公司租了一辆黑色本田雅阁轿车,后该车GPS失去信号,余某某本人失踪。经串并侦查,侦办民警发现余某某也以同样的方法曾在田家庵区诈骗一辆本田雅阁轿车。专案组沿途追踪,最终在江苏常熟市找到凌某被騙走的黑色本田雅阁轿车,但犯罪嫌疑人余某某已逃匿。随后,公安部门依法对余某某网上追逃。

6月10日,犯罪嫌疑人余某某再次作案时被江西省南昌市公安局抓获,并于6月18日被押解回淮。经查,犯罪嫌疑人余某某对其自今年3月份以来,以自己伙同他人做生意为由先后在巢湖市、芜湖市、合肥市、定远县、淮南市诈骗6辆轿车,涉案金额达100多万元的犯罪事实供认不讳。目前,余某某已被刑事拘留。

廖继光 刘娜娜 记者 圣林

濒临破产,却诈骗朋友70多万

濒临破产的郭某,为了筹集资金,打起了身边朋友的主意,利用朋友的信任,骗取70余万元。近日,滁州市琅琊区人民法院审理了这起诈骗案。郭某经营食品公司,因经营不善,欠了很多外债,濒临破产。为挽救公司,郭某动了歪心思,从2011年开始,郭某在明知没有偿还能力的情况下,以各种虚假理由,多次从朋友黄某等11人处,骗取现金达748251元。黄某等被害人多次向郭某讨要,郭某最后玩起失踪,2013年8月逃匿。接到报警后,公安机关立案侦查,并对郭某网上追逃。

最终,公安机关在外地将郭某抓捕回滁州。郭某的行为已构成诈骗罪,且数额特别巨大,法院最终以诈骗罪判处郭某有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币八万元。

刘杰 记者 胡昊

外地男子上高速拦车 曾因搭便车盗窃获刑

近日,黄山交警高速三大队民警接到报警称,有三名中年男子在高速公路匝道口,拦截过往车辆搭便车。民警迅速赶到事发地,将他们带离高速公路。依法盘问检查发现,其中两人无法出示身份证件,且三人都是外地人。为核实身份,三人勉强愿意一起去大队进行核实。其中一名男子趁上厕所之机溜走。至此,三人的拦车行为更加引起民警的警觉。

经查询,来自浙江的朱某和江西的洪某都有犯罪前科,两人在2011年期间,多次伙同他人在浙江余杭等地高速公路边,以搭便车之名,乘坐事主车辆,并趁机盗走车内贵重财物,被法院依法判刑入狱。为不打草惊蛇,深挖嫌疑人违法证据,民警将朱某和洪某依法移交辖区警方,做进一步调查处理。

鲍智勇 记者 陈明

社会

万象

新站区将添一所小学

来自安徽合肥公共资源交易中心的消息显示,省城新站区将新建一所小学,即将启动设计方的招募。据悉,新站区世纪荣廷小学位于新站区瑶海社区天水路与皇藏峪路交口西南角,该项目总体规划分期实施。

杨楠楠 记者 丁林

凤阳被列入农业补贴 改革试点县

财政部、农业部决定从2015年起调整完善农资综合补贴、种粮农民直接补贴和农作物良种补贴等三项补贴政策,并确定安徽、山东、湖南、四川和浙江等5个省为农业三项补贴改革试点省,凤阳县被安徽省列入试点县之一。

马顺龙 张永 记者 胡昊

太原路将打通

市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城包河区太原路(黑龙江路—吉林路)将打通。

杨楠楠 记者 丁林

社区e银行 汽车保养有优惠

通过手机银行客户端可以洗车优惠……日前,潜山农村商业银行的柜员向客户介绍,打开手机银行客户端,点开增值业务的社区e银行,映入眼帘的就是本地商圈汽车保养优惠活动。据悉,社区e银行是安徽农村商业银行以移动互联网以及移动支付技术为支撑,实现线上线下的融合,打造的社区金融综合服务平台。

杨国仕 杨炎

2万现金不翼而飞 原是女友所为

6月15日13时左右,淮南市公安局八公山分局新市场派出所接警称:新风苑小区居民吕某家中被盗现金2万元。民警赶到事发现场,通过对报警人吕某及其女友沈某询问得知,装钱的包吕某随身携带,民警发觉盗窃案可能是吕某女友沈某所为,遂将二人带至派出所详细询问。最终,沈某于16日交待了因个人私欲盗走了吕某的2万元现金事实。6月18日,沈某因涉嫌盗窃被八公山分局刑事拘留。6月23日一早,沈某家人带着歉意来到派出所退还盗窃吕某的2万元现金。

曹跃修 刘娜娜 记者 圣林

假证骗领信用卡 恶意透支55万多元

两年多时间,男子用假身份证先后从8家银行骗领23张信用卡,恶意透支消费55万多元。昨日,合肥市肥西县法院以信用卡诈骗罪、妨害信用卡管理罪一审判处被告人张某有期徒刑10年,并处罚金53万元。

据了解,截至2013年11月,他共用3个虚假身份证在8家银行办理了19张信用卡,并先后数百次用这些信用卡恶意透支消费55多万元。这些钱悉数被他挥霍,他甚至还用透支的钱购买了一辆价值16万余元的车。除了这19张信用卡外,他还骗领了另外4张信用卡,2013年底,相关涉案银行陆续报警。

李平 记者 马冰璐

暑期大课堂 学玩在世茂 暨360°全系统教育社区暑期课堂 全城首场体验

又是一年一度的暑假,所有的家长都在忙活想给孩子选择一个最好的暑期补习班;作为首个启动合肥360°全系统教育社区的项目,世茂翡翠首府全城推出暑期大课堂,引进世茂资源,既给孩子一个好玩的假期,也给孩子一次知识成长之旅,真正让家长放心的大课堂。

建平小学首入合肥

360°全系统教育 全城体验

世茂集团关注孩子的教育,早在2014年就提出了“宅优住”概念,给孩子的不仅仅是上上兴趣班,而是整合世茂集团线上、线下教育、艺术资源,鼎力打造世茂全系统教育社区和世茂艺术社区体验中心,为业主持续开拓从社区到世界级舞台的成长通道。

6月热烈庆祝世茂翡翠首府项目与上海名校建平小学正式签约,意味着您的孩子将能够享受到合肥绝无仅有的海派名校的国家级教育。

为了让您的孩子提前体验到国际化的教育环境和教育氛围,值此暑期之际,世茂特组织“360°全系统教育的首场体验——世茂首届暑期培训课堂”,我们开设的有少儿英语口语班、少儿绘画班,给孩子更好的教育与体验。

暑期大课堂 学玩在世茂

价值千元的教育课程全城免费预约

本次课堂开课时间为2015年7月1日-7月31日,拥有外教面对面,给孩子最正宗的少儿英语口语;少儿创意绘画,让孩子玩教于乐,边玩边学习。世茂翡翠首府大课堂课时90分钟,7月1日、8日、15日、22日(每周的周三)为英语口语课程,7月3日、10日、17日、24日(每周的周五)为绘画课程,每天下午15:00准时开课!

目前每节价值200元的课程全部免费回馈给客户,请您于7月1日之前至世茂翡翠首府营销中心领取入场券,所有课程均要凭入场券入场学习。

报名电话:0551-68 999 111

报名地点:经开区翡翠路与紫云路交口(向东200米)【世茂翡翠首府营销中心】

微信报名渠道:扫描二维码,关注世茂翡翠首府官方微信,回复“建平小学”即可进入报名页面;销售动态:世茂翡翠首府瞰湖高层璀璨盛开,96-116平米冠销四房69万起,六千抵两万火爆热销中。

